
Протокол №2 

засідання випускної циклової (методичної) комісії педпрацівників будівельного профілю, 

будівництва та цивільної інженерії 

Тема: Студентоцентроване навчання як домінанта розвитку передвищої і професійно-

технічної освіти                                                                                                               

 25 жовтня 2023 року 

Присутні – 8 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні – 2 член ц.м.к. 

Порядок денний 

 1.Про стан проведення виробничої практики і результати пробної  кваліфікаційної атестації в    

групі 21 з професії муляр 2-3 розряду;  в групі 31 з професії штукатур 2-3 розряду;  

Керівники груп 

2. Розгляд доповідей на науково-практичну конференція на тему: «Комфортне, безпечне, 

інклюзивне, розвивальне та мотивуюче середовище – результат спільної діяльності учасників 

освітнього процесу та пріоритетна вимога внутрішньої системи якості освіти» 

Члени комісії 

3.Доповідь-презентація на тему: «Студентоцентроване навчання як домінанта розвитку передвищої 

і професійно-технічної освіти» 

Данилік С.М. 

4.Розгляд і схвалення  

- детальної програми виробничої практики і переліку кваліфікаційних пробних робіт з професії 

штукатур 2-3 розряду; 

- тематики, тем і завдань курсових проектів з дисципліни ТОБВ в групі 42-БЦІ-с; 

- тематики, тем і завдань курсових проектів з дисципліни Економіка будівництва в групі 42-БЦІ-с. 

Арендарчук С.М.,  

Данилік С.М., Оласюк В.С. 

5.Про стан викладання предметів «Технологія штукатурних робіт» «Матеріалознавство» та якість 

навчальних досягнень здобувачів освіти 

Данилік С.М. 

6.Обговорення програми і організації проведення тижня спеціальності Будівництво та цивільна 

інженерія 

Члени ц.м.к. 

7. Розгляд і схвалення пропозицій щодо голів ДЕК фахової передвищої освіти.  

                                                                                                                                               Члени ц.м.к 

8.Розгляд методичних видань. 

Герасимик-Чернова Т.П. 

 По першому питанню  

Слухали: Хрупчик Є.З.. – майстра виробничого навчання і викладача спецдисциплін Данилік С.М., 

які доповіли  про стан проведення виробничої практики і про результати пробної  кваліфікаційної 

атестації в групі 31 професія «штукатур» 3(2-3) розряду (звіти додаються). 

Слухали: Кух С.М. – майстрів виробничого навчання і викладача спецдисциплін Масюка В.П., які 

доповіли  про стан проведення виробничої практики і про результати пробної  кваліфікаційної 

атестації в групі 21 професія «муляр» 2-3 розряду (звіти додаються). 

Виступили: Данилік С.М. – голова циклової методичної комісії, яка сказала, що  якість знань здобувачів 

освіти за пробну кваліфікаційну роботу, поетапну кваліфікаційну атестацію на достатньому рівні і про те, 

що виробнича практика була проведена на належному кваліфікаційному рівні, де здобувачі освіти закріпили 

набуті теоретичні і практичні знання і вміння на практиці. 



За-  одноголосно 

Ухвалили: виробничі практики проведені на належному кваліфікаційному рівні. 

По другому питанню  

Слухали:  

- Кух С.М., майстра в.н., яка представила на розгляд тези на тему «Принципи побудови 

розвивального освітнього середовища для здобувачів освіти коледжу»  

- Арендарчук С.М., майстра в.н., яка представила на розгляд тези на тему «Інклюзивне освітнє 

середовище – результат спільної діяльності учасників освітнього процесу» 

- Хрупчик Є.З.., майстра в.н., яка представила на розгляд тези на тему «Безпечне освітнє 

середовище як пріоритетна вимога якості освіти» 

- Лопухович В., майстра в.н., яка представила на розгляд тези на тему «Розвивальне середовище – 

результат спільної діяльності учасників освітнього процесу» 

 Виступила: Данилік С.М. – викладач спецдисциплін, яка відмітила, що теми і зміст доповідей відповідають 

темі конференції. Педпрацівникам взяти участь у науково-практичному семінарі на тему: 

«Комфортне,безпечне, інклюзивне, розвивальне та мотивуюче середовище – результат спільної 

діяльності учасників освітнього процесу та пріоритетна вимога внутрішньої системи якості 

освіти». 

За-  одноголосно. 

Ухвалили: педпрацівникам взяти участь у науково-практичному семінарі коледжу. 

По третьому питанню 

Слухали: Данилік С.М. – голову ц.м.к., яка представила доповідь-презентацію на тему: 

«Студентоцентроване навчання як домінанта розвитку передвищої і професійно-технічної 

освіти»  (виступ додається). 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.. – викладач спецдисциплін, яка сказала, що зміст доповіді повністю 

розкриває тему і вона є актуальною на даний час. Тому пропоную цей матеріал використовувати 

при формуванні компетенцій фахівців. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: використовувати матеріал доповіді при формуванні компетенцій фахівців. 

По четвертому питанню 

Слухали:  Арендарчук С.М. – майстра в/н, яка представила на розгляд детальну програму виробничої 

практики і перелік кваліфікаційних пробних робіт з професії штукатур 2-3 розряду; 

Слухали:  Данилік С.М. – викладача спецдисциплін, яка зачитала тематику, теми, завдання та графік 

консультацій виконання курсових проектів з дисципліни ТОБВ в групі 42-БЦІ-с-ф; 

Слухали:  Оласюк В.С. – викладача спецдисциплін, яка зачитала тематику, теми, завдання та графік 

консультацій виконання курсових робіт з дисципліни Економіка будівництва в групі 42-БЦІ-с-ф. 

Виступила: Данилік С.М.. –викладач спецдисциплін, яка сказала, що детальна програма 

виробничої практики і перелік кваліфікаційних пробних робіт з професії штукатур 2-3 розряду 

відповідає стандарту і навчальному плану; тематика, теми, завдання курсових проєктів, робіт та 

графіки консультацій виконання курсових проєктів, робіт, підібрані згідно навчальної програми 

дисциплін та виробничої практики.  Пропоную схвалити детальну програму виробничої практики і 

перелік кваліфікаційних пробних робіт з професії штукатур 2-3 розряду і скерувати на 

затвердження директором коледжу, тематику, теми, завдання курсових проєктів, робіт та графіки 

консультацій виконання курсових проєктів, робіт скерувати на затвердження заступником 

директора з НР. 

За-  одноголосно. 

Ухвалили: схвалити детальну програму виробничої практики і перелік кваліфікаційних пробних 

робіт з професії штукатур 2-3 розряду і скерувати на затвердження директором коледжу,  

 



 


